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YouGov Survey Results
Sample Size: 1939 GB Adults
Fieldwork: 29th - 30th January 2013

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1939 498 642 157 573 502 435 942 997 235 494 663 547 1105 834 248 630 415 477 169
Unweighted Sample 1939 468 653 139 565 508 452 934 1005 169 482 762 526 1306 633 311 666 370 433 159

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Queen Beatrix of the Netherlands has 
announced this week that she is abdicating in 
favour of her son, Prince Willem-Alexander.

Looking towards our own Queen's future as 
monarch, which of the following best reflects 
your view?

Queen Elizabeth should abdicate as monarch and 
retire, letting her heir become King 19 11 26 21 12 23 23 21 17 17 22 17 19 20 18 20 14 20 23 22

Queen Elizabeth should remain monarch and keep 
on doing her Royal duties for as long as possible 67 83 62 66 81 63 62 62 72 60 59 69 75 67 67 65 71 68 66 53

Don't know 14 6 12 13 7 14 15 17 12 23 19 14 7 14 15 14 15 12 11 26

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region


	RESULTS

